Couronne de Noél

en perle de rocaille 2.5 mm

B=Blanc V=Vert R=Rouge J=Jaune
En2 = aller dans la 2°™ perle de I'arc suivant
S1p =sauté une perle

/ = aller dans le milieu de I'arc suivant

Repasser dans 2 perles a la fin de chaque rang

1 —Faire un cercle de 8R

2 —4 x (2V+1B+2V slp)

3-4x(1V+1B+1V slp, 1V+1B+1V En2)

4 -8 x (2V+1J+2V/)

5-8x(3Vslp, 1V+1B+1V eEn2)

6- 8 x (1V+1R+1B/, 1B+1R+1V/)

7 -8 x (1B+1J+1B/, 5V/) puis passez dans une perle blanche (le fils arrive juste avant la perle jaune)
8- 8 x (1B+1V+1B sl1p puis passé dans 4 perles, 3V s1p puis passé dans 3 perles)

Pensez a faire la boucle avec : 1B+4V+1R+4V+1B+4V+1R+4V+1B+4V+1R+4V+1B+4V+1R+4V

Bon perlage a vous. N’hésitez pas a mettre votre touche personnelle, et pensez a m’envoyer vos photos.



